Angelholms BS
Mandag-spel 2021-10-18

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 28. Medel: 196.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 239.3 61.06 Jan Nyander - Eva Ekholm 42886 16236 Angelholms BS B
2 17 2319 59.15 Andreas Johansson - Christina Carlander 24913 30382 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
3 6 229.8 58.63 Inga-Maj Askfelt - Malou Magnusson 15376 41841 Angelholms BS
4 4 227.9 58.13 Dagmar Svensson - Inger Hinterlach 54884 46536 Angelholms BS B
5 8 224.1 57.18 Ola Svensson - Kurt Lindvall 21351 60568 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
6 7 220.8 56.32 Ulf Andersson - Marianne Wigrup-Andersson 5436 21717 Munka Ljungby BS
7 11  220.7 56.30 Hans Andersson - Eva Madsen 16512 39218 Angelholms BS
8 12 201.7 51.44 Bittan Andersson - Bo Andersson 14526 92489 Angelholms BS
9 2 190.6 48.62 Rolf Nilsson - Kenneth Broberg 2674 46516 Angelholms BS
10 1 188.2 48.02 Erik Lauritsen - Inga Gronberg 59652 35477 Angelholms BS
11 14 187.2 47.76 Helena Heuman - Kerstin Karlsson 30388 52685 Angelholms BS
12 10 178.4 4551 Helen Bohman - Tor-Bjorn Bohman 2461 8467 Angelholms BS
13 15 170.2 43.41 Mats Rosén - Inger Schonbeck 27498 40891 Angelholms BS
14 18 165.4 42.19 Tom Sandquist - Monica Sandquist 33275 33276 Laholms BK
15 9 163.3 41.67 Lena Zetterlund - Ulla Holmgren 59661 13203 Angelholms BS
16 5 154.6 39.43 Iwona Pawlowska - Gunnel Rosengren 94225 46552 Angelholms BS
17 13 138.7 35.37 Mats Olofsson - Ingemar Thorén 60692 59659 Angelholms BS
1 & EKn6 Basta kontrakt 2 4~ Kn876 Basta kontrakt 3 & EK82 Basta kontrakt
Nord v52 34 N =140 Ost vE 5v O D -3500 Syd vK 24V =-90
Ingen ¢ EKn3 NS +E103 ov ¢ 108542
»K7532 & ¢ v & NT #EKn1064 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT
4109 & K852 N 106 5 9 6 o E & K432 N 107 5 108 443 4 Kn975 N56 6 66
vK1087643 vE9 S 106 5 9 6 vKn8763 v K10954 S 107 5 108 vE9754 v62 S566 6 6
¢ K97 ¢ 86542 027844 ¢ DKn754 496 026835 ¢ EKn ¢ KD97 086 6 6 6
«10 #DKn V27844 282 «D5 V261835 #ED84 #Kn92 V 86 6 6 6
4 D743 4 D1095 4 D106
v DKn vD2 v DKn1083
+ D10 + K82 463
*E9864 *K973 *765
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 18 34 N+1 vA 130 11.0 30| 6 18 44 S= v6 620 140 00|12 13 2v V-1 A 100 140 0.0
11 12 4« N= vA 130 11.0 30| 4 2 24 N+3 +9 150 120 20| 4 8 2¢ N-1 v6 -50 11.0 3.0
14 8 44 N= vA 130 11.0 30| 3 7 24 S+1 ¢4 140 100 40| 7 18 24 S-1 vA -50 11.0 3.0
15 1 3&N+1 v9 130 11.0 3.0|11 12 44 N= v4 130 80 60|15 2 34 N-2 v6 -100 8.0 6.0
4 2 4v V-1 ¢ A 50 6.0 80| 5 17 3v0O-2 «3 100 50 9.0| 1 9 2NV= +5 -120 4.0 10.0
3 7 44N-1 vA -50 3.0 11.0|13 10 4v O-2 «3 100 50 9.0| 6 17 INV+1 2 -120 4.0 10.0
13 10 5& N-1 vA -50 30 11.0|14 8 3vO-1 49 50 20 120|114 11 2NO= vQ -120 4.0 10.0
5 17 44 S-3 &T -150 0.0 140|15 1 24S-2 ¢+4 -200 0.0 140| 5 3 1vDV+1l &A -360 0.0 14.0
9 - 5.4 9 - 5.4 - 10 7.2
4 4 K42 Basta kontrakt 5 D83 Basta kontrakt 6 ~ E963 Basta kontrakt
Vast vKD984 34 V =-140 Nord v 10943 64 O =-920 Ost v9 INT O =-90
Alla +1087 NS + K872 ov ¢ DKn2
#Kn8 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT #E9873 & ¢ v & NT
4 D98 4« E10653 N55847 4 Kn10765 #- N15554 4K104 D82 N75675
v7 v Kn106 S55847 vKn v EK752 S 15454 v D63 v Kn1087 S756765
¢D652 ¢ E93 087595 ¢+ D106 ¢ EKn3 O 128 8 8 8 + 854 ¢ EK63 06 7767
#K9742 #D10 V87595 #7532 #KDKn86 vV 128 8 8 9 #KDKn2 #64 V677¢%67
4 Kn7 & EK942 4 Kn75
v E532 v D86 v EK542
¢ KKn4 ¢ 954 41097
#E653 *94 %105
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
4 8 2y N+1 aA 140 11.0 30| 1 12 1v O+1 4A -110 130 10| 2 10 2¢ O-3 vA 300 140 0.0
6 17 3v N= A 140 11.0 30| 2 10 1v O+1 4A -110 130 10|15 3 1aN= ¢ A 80 120 2.0
7 18 3v N= A 140 11.0 30| 6 4 30+l 4A -130 100 4.0( 1 12 Pass 9.0 5.0
12 13 3v S= 49 140 11.0 30| 7 17 1lvO+2 4K -140 6.0 80| 5 9 Pass 9.0 5.0
14 11 34 O-1 vA 100 6.0 80|13 14 1v O+2 4A -140 6.0 80| 6 4 2NN-1 +3 -50 6.0 8.0
1 9 4v N-1 +3 -100 30 11.0|15 3 3vO= s A -140 6.0 80| 7 17 INV= v9 -90 4.0 10.0
15 2 3vyN-1 s A -100 30 11.0| 5 9 340+3 ¢4 -170 20 12.0|13 14 2vS-2 *K -100 1.0 13.0
5 3 240= ¢+4 -110 0.0 14018 8 640= oK -920 0.0 14.0|18 8 2NN-2 +K -100 1.0 13.0
- 10 72111 - 7.8 1 - 7.8
7 4 KKn1095 Basta kontrakt 8 o E Basta kontrakt 9 442 Basta kontrakt
Syd v10 34 S =140 Vast vE9752 44 N D -1-100 Nord v Kn104 ANT N =430
Alla ¢ Kn5432 Ingen 49874 ov + D62
*K2 & ¢ v & NT *E97 & ¢ v & NT #ED743 & ¢ v & NT
4874 4 D2 N79 496 4 Kn983 « KD4 N9 8465 4 K85 4 Kn963 N8 7 9 8 10
v D543 v KKn986 S79496 vKDKn1084 v63 S 98465 v92 vKD76 S 9798 10
496 ¢ E1087 06 49 45 ¢ EK ¢ DKn106 045977 ¢ K94 ¢ Kn1087 045 4 43
#DKn109 #E6 V64945 D #Kn832 V45977 #Kn10985 &6 V45443
~E63 # 107652 4 ED107
vE72 v- v E853
+ KD +532 ¢ E53
#87543 »K10654 *K2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 5 34N+l A 170 140 00| 7 5 4vDV-1 «A 100 140 00| 8 6 3NS+1 «J 430 13.0 1.0
6 10 34 N= v6 140 11.0 30| 6 10 4v V-1 oA 50 120 20|17 9 3NN+1 ¢7 430 13.0 1.0
14 1 34 N= 6 140 11.0 30| 3 11 2v V+1 s A -140 80 60| 1 2 3NS-1 %] -50 8.0 6.0
15 4 24 N= A 110 80 60|14 1 2vV+l +9 -140 80 60| 4 12 2NS-1 %] -50 8.0 6.0
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2 13 4v0-1 +K 100 6.0 80|15 4 2vV+l s A -140 80 6.0|18 10 3NS-1 *] -50 8.0 6.0
17 8 34 N-1 *A -100 3.0 11.0| 2 13 2v V+2 s A -170 20 120| 3 14 3NS-2 *5 -100 20 120
18 9 24 N-1 v6 -100 3.0 11.0|17 8 2v V+2 *7 -170 20 120| 7 11 3NS-2 9 -100 2.0 120
3 11 34 N-2 vK -200 0.0 14.0|18 9 2v V+2 LY -170 20 120|15 5 3NS-2 *] -100 20 120
- 12 75| - 12 75|13 - 4.5
10 4983 Basta kontrakt 11 4 K9 Basta kontrakt 12 41083 Basta kontrakt
Ost v EK97 5NT S =660 Syd v EKKn10765 4v S D -2 -300 Vast v 632 4v V =-420
Alla + EKn6 Ingen 465 NS 498763
#ED7 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
4 D2 « K104 N7 8 111111 « E83 « Knl10 N4 4874 & Kn2 & 654 N3 8 386
v Kn53 v 108 S 6 8 111111 v 982 v D43 S 44874 vKn10954 vKD8 S 38386
493 ¢ KD1072 065122 ¢ Kn742 ¢ EKD8 08 9559 ¢ EK ¢+ D4 O 105 105 7
#KKn10852 #963 V65122 #1074 #KD96 V88559 #KD43 #E10652 V 105 105 7
« EKn765 4 D76542 &« EKD97
v D642 v- vE7
¢854 41093 4 Kn1052
*4 #E853 *87
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
17 9 3NN+2 ¢+2 660 140 00|18 11 3v N= ¢A 140 140 00| 5 13 3#0+1 s A -130 140 0.0
4 12 44 N= +K 620 120 20| 4 1 2v N= +Q 110 120 20| 4 1 3vV= aT -140 120 2.0
7 11 24 N+2 +K 170 100 40|15 6 34V-2 vA 100 90 50| 2 3 4vV= 43 -420 50 9.0
3 14 24 N+1 ¢+K 140 70 7.0|17 10 4e¢ V-2 vK 100 90 50| 8 12 4v V= 43 -420 50 9.0
8 6 24 N+1 vT 140 70 70| 2 3 44 S-1 ¢2 -50 60 80| 9 7 4v V= 43 -420 50 9.0
18 10 4v S-1 +9 -100 40 100| 5 13 34 S-2 *4 -100 20 120|15 6 4v V= *9 -420 50 9.0
1 2 4vS-2 *2 -200 1.0 13.0| 8 12 4v N-2 *A -100 20 12017 10 4v V= *J -420 50 9.0
15 5 4y N-2 + K -200 10 130| 9 7 44 S-2 ¢+ 4 -100 20 12018 11 4v V= +9 -420 50 9.0
13 - 4.5 - 14 70| - 14 7.0
13 4 K72 Basta kontrakt 14 497 Basta kontrakt 15 4 DKn104 Basta kontrakt
Nord vE75 2v O =-110 Ost v KKn932 24 S =110 Syd v9 3NTV =-400
Alla + Kn7 Ingen 41043 NS + EKD9
#ED1095 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v & NT #D752 & ¢ v & NT
sED & Kn654 N85 46 6 21042 4D53 N6 6 7 87 # K53 « E6 N7 7 384
vD8643 vKn102 S 8546 6 vED76 v84 S6 7887 vKn863 vEK10742 S 7 7 3 8 4
¢+ ED104 ¢ K85 O5 886 6 ¢E7 ¢ DKn852 076445 ¢ 843 ¢ 105 06 59509
83 »K64 V5886 6 #E982 #D106 V76545 #Kn83 #E104 V65959
#10983 » EKKNn86 49872
v K9 v 105 vD5
49632 + K96 4+ Kn762
*Kn72 *754 *K96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 2 2vV+l *A -140 80 60| 3 4 3a4V-3 9 150 130 10| 6 3 3vO= +6 -140 110 3.0
6 14 2v V+1 +J -140 80 6.0|17 11 2v V-3 9 150 13.0 1.0(10 14 2v O+1 49 -140 110 3.0
9 13 2v V+1 *7 -140 8.0 6.0|18 12 INN+1 +Q 120 100 40|11 9 2vO+1 a7 -140 11.0 3.0
10 8 1lv V+2 +J -140 80 6.0 5 2 2¢0-2 «A 100 6.0 80|17 12 3vO= a7 -140 110 3.0
15 7 2¢v V+1 SA -140 80 6.0 9 13 3¢ O-2 «A 100 60 80| 4 5 3v0O+1l 49 -170 6.0 8.0
17 11 2v V+1 +J -140 80 60|10 8 INV-2 9 100 6.0 8.0|13 18 4# N-3 vK -300 4.0 10.0
18 12 2v V+1 *7 -140 80 6.0 6 14 INO-1 48 50 20 120| 7 1 4v 0= »6 -420 1.0 13.0
3 4 2y V+2 SA -170 0.0 14.0|15 7 INO= LY -90 0.0 140|15 8 4vO= *6 -420 1.0 13.0
1 - 5.8 1 - 5.8 - 2 7.2
16 4 K872 Basta kontrakt 17 & EKn93 Basta kontrakt 18 a74 Basta kontrakt
Vast vE85 44 N =420 Nord vE9%4 34 N =140 Ost v 10965 34 O =-140
oV + K95 Ingen 496532 NS + DKn1093
#832 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT
4103 465 N7 6 7 109 4852 &D4 N 6 108 9 8 4 E952 41083 N355 44
v 109 v KDKn62 S 76 7 109 v863 vDKn52 S 6 108 9 8 vK732 vDKn S 35544
+D1076 ¢ Kn832 O6 76 3 4 ¢ ED8 ¢ Kn7 07 3533 + K8 ¢+ E76 097 898
#KD965 #107 V676 34 #9543 #ED862 V73533 2952 #EKKn84 V97898
« EDKn94 4 K1076 & KDKn6
v 743 v K107 vE84
+E4 + K104 ¢ 542
#EKn4 »K107 +D73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 9 44 S+1 #9 450 140 00|17 13 44 N= vQ 420 140 00|17 13 INO-2 +2 100 140 0.0
7 1 3NS+1 «5 430 120 20| 5 6 34 N= ) 140 100 40| 7 4 340= 2 -110 100 4.0
6 3 44 S= ¢6 420 90 50| 8 2 34N= #2140 100 40| 8 2 3sV= +Q -110 10.0 4.0
10 14 44 S= vyT 420 90 50|12 10 24 N+1 +J 140 100 4.0(12 10 24O +1 oK -110 100 4.0
4 5 24 S+2 v9 170 6.0 80|14 18 2¢ N+1 +Q 110 6.0 80|11 1 INO+1 s] -120 6.0 8.0
15 8 24 S+1 vT 140 30 11.0|11 1 3#0-2 +K 100 40 100(15 9 2NO+2 s K -180 4.0 10.0
17 12 24 S+1 vT 140 30 11.0|15 9 3#0-1 *4 50 20 120 5 6 3NO+1 oK -430 1.0 13.0
13 18 44 S-1 *K -50 0.0 140| 7 4 34 N-1 vQ -50 0.0 14.0|14 18 3NV +1 +Q -430 1.0 13.0
- 2 72| 3 - 7.8 3 - 7.8
19 4 EKD743 Basta kontrakt 20 410642 Basta kontrakt 21 4 Kn106 Basta kontrakt
Syd v 84 54 S D-3-500 Vast v D6 3v O =-140 Nord vE1063 2NT O =-120
oV 2 Alla + Kn1072 NS + K842
#Kn1096 & ¢ v & NT #963 & ¢ v & NT #Kn7 & ¢ v & NT
4 Knl0 48 N7 2282 a4 KKn95 43 N554605 «EKD 4983 N75565
vK10972 vE53 S72282 vEKn83 v974 S55465 v 98 vKD742 S75465
¢ EKn65 ¢ KD109843 O 5 11115 7 +D + K98654 087 978 ¢+ D765 ¢ Kn93 O6 887 8
*ED *72 vV 5 11115 7 #Kn1054 &EK7 V87867 #E1052 #D3 V68878
49652 « ED87 47542
v DKn6 v K1052 v Kn5
*7 ¢ E3 + E10
#K8543 »D82 »K9864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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1 18 6vDV-1 «Q 200 140 00| 6 7 3NV-3 +J 300 140 00| 2 18 2NV-2 s 100 140 0.0
8 5 44 N-1 vA 50 120 20| 8 5 3NV-2 4 200 100 40|14 12 2v V-1 *J 50 120 2.0
13 11 54 N-2 vA -100 100 40|12 2 3aV-2 a4 200 100 40|17 1 2¢ V= 46 -90 10.0 4.0
12 2 44 O+1 a5 -150 70 7.0|17 14 3¢ O-2 v5 200 100 40| 7 8 2vV= 46 -110 70 7.0
17 14 54 N-3 vA -150 70 7.0| 1 18 3NV-1 4 100 50 90|10 4 2vV= ] -110 70 7.0
6 7 5¢ 0= 45 -600 30 110 9 3 3¢ 0-1 7 100 50 9.0|15 11 2NV= 2 -120 4.0 10.0
9 3 5¢0= 49 -600 3.0 11.0|13 11 3¢ O= v2 -110 20 120|113 3 INV+2 v6 -150 2.0 120
15 10 4y V+1 s A -650 0.0 14.0|15 10 3NV= T -600 0.0 140| 9 6 INV+3 2 -180 0.0 14.0
- 4 78| - 4 78| 5 - 5.2
22 4107543 Basta kontrakt 23 4 E97 Basta kontrakt 24 & DKn62 Basta kontrakt
Ost v K84 34 O =-110 Syd v D105 3v V =-140 Vast v E65 3¢ V =-110
ov + K5 Alla + E972 Ingen +75
#1082 & ¢ v & NT *K72 & ¢ v & NT +D1064 & ¢ v & NT
aKn » EK982 N4 75505 4 K10842 4Kn3 N6 7 457 4 K1095 43 N6 4576
v10652 vKn97 S47555 vKn976 v EB8432 S77 457 v 104 v 98732 S6 4576
¢E986 +¢2 096887 ¢- ¢ KDKn6 06 69 86 ¢ EK1092 ¢ 843 07986 6
#K765 #EKn43 V96887 #8653 *EKn V669 8F©6 *K5 #E983 V798©6F6
D6 4 D65 ~ E874
vED3 vK v KDKn
+ DKn10743 4108543 + DKn6
»D9 #D1094 *Kn72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 6 2NV-4 ¢+K 400 140 00|11 5 4vDO-2 T 500 140 00| 8 9 1a N+l +3 110 13.0 1.0
17 1 2¢ S+1 s 110 120 20| 1 13 3v0O-1 #4100 11.0 3.0|11 5 24S= »5 110 13.0 1.0
2 18 2¢ S= L) 90 70 70| 8 9 3v0O-1 +5 100 11.0 3.0| 3 18 14 N-1 +8 -50 8.0 6.0
7 8 2¢S= s] 90 70 70|14 4 2¢ N= vA 90 80 60|10 7 24 N-1 +3 -50 8.0 6.0
13 3 2¢ S= s 90 70 7.0|15 12 2¢ N-1 s -100 60 80|15 12 24 S-1 *A -50 80 6.0
15 11 2¢ S= L) 90 70 7.0| 2 17 2v O+1 *9 -140 3.0 11.0| 2 17 34 S-2 +K -100 4.0 10.0
10 4 4¢ S-1 s] -50 10 13.0| 3 18 3vO= *T -140 3.0 11.0|14 4 3¢ V= +Q -110 2.0 120
14 12 3¢ S-1 a] -50 10 13010 7 3¢DN-2 ©vA -500 0.0 140| 1 13 3¢ V+1 *6 -130 0.0 14.0
5 - 5.2 - 6 81| - 6 8.1
25 # EKKn Bésta kontrakt 26  D98643 Bésta kontrakt 27 a4 Bésta kontrakt
Nord v DKn852 64 N =920 Ost vEG3 3¢ O =-110 Syd vE84 44 S =420
ov + K10 Alla *72 Ingen ¢ Kn53
#1043 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #EKD762 & ¢ v & NT
47643 4852 N 129 101011 » 102 «Kn7 N3 46 84 476 & EKn8 N8 5 9 107
vE109 vK643 S 129 101011 vDKn104 v98 S34684 v1062 vDKn7 S 859 107
498542 +Kn73 014321 ¢+ KD8 ¢ EKn963 09 9755 ¢E864 ¢ KD972 048326
*2 #D75 Vvi4321 +KD86 #E743 V99755 #Kn854 #103 V48326
« D109 + EK5 « KD109532
v7 v K752 v K953
+ ED6 + 1054 +10
#EKKN986 #Kn102 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 3NN+3 &5 490 120 20|15 13 INO-2 A 200 140 00| 3 1 44S+1 ¢A 450 120 2.0
3 17 3NN+3 42 490 120 20| 3 17 24 N= v9 110 120 2.0|10 11 44 S+1 ¢6 450 120 2.0
15 13 3NN+3 +3 490 120 20|11 8 34 N-1 v9 -100 100 40(12 9 44 S+1 ¢A 450 120 2.0
1 5 3NN+2 v4 460 40 100( 2 14 2¢ O+1 LY -110 70 7.0| 5 18 44 S= ¢4 420 70 7.0
4 18 3NN +2 48 460 40 10012 6 3¢ O= s A -110 70 7.0|13 7 44 S= ¢A 420 70 7.0
9 10 3NN+2 +3 460 40 100| 1 5 44V= *7 -130 3.0 11.0| 2 6 34 S+2 ¢6 200 4.0 10.0
11 8 3NN+2 42 460 40 10.0| 4 18 2#V+2 48 -130 3.0 11.0| 4 17 24 S+2 v2 170 1.0 13.0
12 6 3NN+2 42 460 40 10.0| 9 10 34DN-1 4J -200 0.0 14.0|15 14 34 S+1 »5 170 1.0 13.0
7 - 8.2 7 - 8.2 - 8 8.8
28 #1052 Bésta kontrakt
Vast vD2 2NTV =-120
NS + Kn9
1086542 & ¢ v & NT
4 KDKn984 46 N757 44
v54 v Kn1086 S757 44
¢E74 ¢ K8632 0476 88
»E3 *D97 V47688
«E73
v EK973
+ D105
& KKn
Par Kontr Ut Res Poang
12 9 34 V-3 vQ 150 140 0.0
2 6 3s2V-1 v2 50 100 4.0
3 1 2+V-1 vQ 50 100 4.0
10 11 24 V-1 vQ 50 100 4.0
4 17 24 V= vQ -110 3.0 11.0
5 18 24 V= vQ -110 3.0 11.0
13 7 24 V= vQ -110 3.0 11.0
15 14 24 V= vQ -110 3.0 11.0
- 8 8.8
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